
13 Νοεμβρίου 2018

Ο ΥΦΥΠΕΞ Τέρενς Κουίκ στην Κένυα (ΦΩΤΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

/var/www/diakonima.gr/cat=96196
/var/www/diakonima.gr/cat=578


Αυτές τις μέρες βρίσκεται για επίσκεψη στην Κένυα ο Υφυπουργός Εξωτερικών 
Τέρενς Κουίκ, ο οποίος θα έχει επαφές με κυβερνητικούς παράγοντες αλλά και με 
τους Έλληνες απόδημους που ζουν και δραστηριοποιούνται στην περιοχή αυτή.

Σήμερα γύρω στο μεσημέρι ο κ. Κουίκ επισκέφθηκε το κέντρο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής που βρίσκεται 
στους χώρους της Πατριαρχικής Σχολής «Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Μακάριος ο Γ΄».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναϊρόμπης κ. Μακάριος με το προσωπικό και 
τους ιεροσπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής επεφύλαξαν θερμή υποδοχή στον 
υψηλό επισκέπτη τους, στον ιερό ναό το Αγίου Μακαρίου.

Οι ιεροσπουδαστές έψαλλαν εκκλησιαστικούς ύμνους στα Ελληνικά, όπως και τον 
Εθνικό Ύμνο της Ελλάδας.

Να σημειώσουμε ότι και φέτος οι ιεροσπουδαστές προέρχονται εκτός από την 
Κένυα, Ουγκάντα, Τανζανία, Ρουάντα, Μπουρούντι, Μαδαγασκάρη και ανήκουν σε 
περισσότερες από είκοσι φυλές της Αφρικανικής Ηπείρου.

Τον Υφυπουργό Εξωτερικών συνόδευε ο πρέσβυς της Ελλάδας κ.κ. Μοάτσος και 
άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες. Υποδεχόμενος, ο Σεβασμιώτατος τον Υφυπουργό 
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Εξωτερικών εκ μέρους της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής Θεοδώρου του Β΄ ευχαρίστησε για την εξαιρετική αυτή τιμή να 
επισκεφθεί το ιεραποστολικό κέντρο και τόνισε ότι εδώ προετοιμάζονται οι νέοι 
κληρικοί και κατηχητές από διάφορες χώρες της Αφρικανικής Ηπείρου.

Ακόμα, ο Σεβασμιώτατος πληροφόρησε ότι στους χώρους της Πατριαρχικής 
Σχολής επιτελείται ένα θαυμάσιο μεταφραστικό έργο που πραγματικά μεταφέρει 
αυτούσιο και αυθεντικό το μήνυμα της Ορθοδοξίας στις τοπικές διαλέκτους των 
Αφρικανικών φυλών.

Ο κ. Υφυπουργός ευχαρίστησε για την υποδοχή και θαύμασε και συγχάρηκε τα μέλη 
της εκκλησιαστικής χορωδίας της Σχολής που εκτέλεσαν με ένα σπουδαίο τρόπο 
εκκλησιαστικούς ύμνους στα ελληνικά.

Προσεφέρθησαν αναψυκτικά και γλυκά και μετά έγινε ξενάγηση στους χώρους της 
Πατριαρχικής Σχολής και του Ορθόδοξου Κολλεγίου της Αφρικής (βιβλιοθήκες, 
τραπεζαρία, γραφεία, σχολή ραπτικής και ηλεκτρονικών υπολογιστώ. Ο κ. 
Υφυπουργός, κατενθουσιασμένος, έγραψε τις εντυπώσεις του στο βιβλίο 
επισκεπτών.

Το μεσημέρι ο Έλληνας πρέσβυς παρέθεσε γεύμα προς τιμήν του Υφυπουργού.

Κατά τη διάρκεια της θείας λειτουργίας σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. 
Μακάριος χειροθέτησε νέους αναγνώστες της πρώτης τάξης της Πατριαρχικής 
Σχολής.

Στο τέλος της θείας λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος συγχάρηκε τους νέους 
αναγνώστες και τους κάλεσε να αναλάβουν με σύνεση, σοβαρότητα και ευθύνη το 
δώρο αυτό που τους χάρισε η Εκκλησία σήμερα.

Ο Σεβασμιώτατος, κατά τη διάρκεια της συνομιλίας που είχε με τον κ. Υφυπουργό, 
τον ενημέρωσε για την ιστορία των χώρων της Αρχιεπισκοπής, 
συμπεριλαμβανομένης και της Τεχνικής Σχολής, αφού ο δημιουργός, εμπνευστής 
και οραματιστής των όλων και της Τεχνικής συμπεριλαμβανομένης, υπήρξε ο 
αείμνηστος Αρχιεπίσκοπος Μακάριος.

Ο κ. Υφυπουργός υποσχέθηκε ότι θα κάνει ότι μπορεί για να ενισχυθεί όλη αυτή η 
αξιόλογη προσπάθεια.



Ο Σεβασμιώτατος χάρισε στον κ. Υφυπουργό μια εξαίρετης τέχνης εικόνα της 
Παναγίας και ο κ. Υφυπουργός έδωσε στον Σεβασμιώτατο ένα αρχαίο αντίγραφο 
δίσκου.
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